

2021年闽超联赛月底开赛 泉州三支球队获参赛资格

本报讯(记者 刘泽宇)近日,福建省足球协会发布了关于举办2021年福建省足球协会超级联赛(简称“闽超联赛”)的通知,比赛将于12月25日正式开幕,全省共有7支球队获得参赛资格,其中福建青工队、华侨大学队和晋江喜攀登山队三支球队来自泉州,他们将朝冠军发起冲击。

昨日,记者致电福建青工足球俱乐部总经理洪琦琳,他介绍,球队目前正在按计划有序地备战训练。“自结束了今年中冠联赛的赛程后,球队就返回泉州展开了新一轮的备战。对于今年闽超联赛,我们的目标是夺冠,为明年中冠联赛获取更好的席位。”洪琦琳介绍,俱乐部创立于2012年11月,球队的首批队员主要由一批热爱足球、勇于拼搏的泉州足球爱好者组成,其中有多名晋江籍球员,近期还准备到晋江市足球训练中心开展热身赛。

和竞赛规程,全省共有7个俱乐部获得2021年福建省足球协会超级联赛参赛资格,他们分别是福州恒星、平潭天一科技、福安、晋江喜攀、长乐金刚、华侨大学、福建青工。比赛将从2021年12月25日持续至2022年1月9日(比赛安排在周末和节假日进行),采用单循环赛制,按照积分排列名次,积分多者排名靠前。

值得一提的是,根据中国足协分配给福建省足协参加2022年中冠联赛的名额,将通过2021年闽超联赛的最终排名确定参赛队伍。今年的中冠联赛,福建青工队和福州恒星队都获得参赛资格,代表福建出征,他们在比赛中顽强拼搏,展现了福建足球的风采。最终,福建青工队止步小组赛,福州恒星队止步交叉淘汰赛,两队都未能获得晋级全国总决赛的门票。随着新赛季闽超联赛的到来,又将有哪些球队能够获得出征明年中冠联赛的机会,让我们拭目以待。

第24届CUBA福建基层赛下周开赛 华大男篮以赛代练全力备战



本报讯(记者 刘泽宇)近日,记者从华侨大学男篮教练组了解到,第24届CUBA福建基层赛将于12月14日在三明沙县打响。据悉,本届CUBA将沿用基层赛一分区赛一全国赛的赛制。为了备战新赛季,华大男篮的小伙子们以赛代练,参加了多场省内篮球邀请赛,朝着夺回基层赛冠军的目标而努力。

折返跑、交叉步、对抗上篮……2日上午,华侨大学体育馆内,华大男篮的小伙子们正在进行紧张的篮球训练。前一天晚上,他们还在厦门参加名校大学生篮球争霸赛,而第二天一大早,他们又继续开始训练,备战当晚的比赛。华侨大学男篮助理教练周鲁男告诉记者,球队正以赛代练,通过参加省内的篮球邀请赛积累经验、磨砺队伍,积极备战新赛季的比赛。

据了解,福建基层赛一般会有来自厦门大学、福建师范大学、福州大学、集美大学、华侨大学的5支男子篮球队参赛。上届CUBA福建基层赛,华侨大学男篮与厦门大学男篮的交锋成为焦点,比赛相当精彩,前三节的比分非常接近,最终华大男篮末节失误不敌对手,屈居福建基层赛亚军。

“最近大家训练的情况不错,不仅巩固了夏训的成果,也保持着饱满的精神状态。”周鲁男告诉记者,在CUBA福建基层赛中,他们最大的对手是厦门大学男篮。在近期的备战中,华大男篮教练组也根据厦大男篮的特点采取了针对性训练,并演练了一系列进攻和防守战术。“近期,我们也通过参加民间篮球赛事锻炼球员的能力,以及解决新老球员的磨合问题。”周鲁男说。

教练专访

赛前一三练 增加体能储备 周鲁男:发挥球队外线优势

本报记者 刘泽宇 秦越 文图



今年的CUBA,是华侨大学男篮名宿周鲁男以助理教练身份接手球队的第三年。在他的带领下,球队进入了更新迭代的阵痛期,但也渐渐展现出朝气蓬勃的一面,让球迷有了更多的期待。对于即将到来的新赛季,周鲁男表示,球队将一如既往地发挥外线优势,打出华大男篮特有的风采。

“自上赛季的比赛结束后,我们就开始了新赛季的训练。”周鲁男介绍,球队在暑假期间展开了封闭训练,开学后,球队开始参加省内的篮球邀请赛,不断磨合队伍,解决新老交替的问题。平时的训练,华大男篮保持着一天两练的节奏,每次训练都超过两个半小时。“每到赛前备战,我们的训练会达到一天三练,除了上午训练,还会增加晚上的投篮训练,其实强度蛮大的。”周鲁男说,当前正值冬训,主要目标是增加体能储备,为明年东南赛区的比赛做准备。

作为一支典型的南方球队,华大男篮的外线能力突出,这也是他们给球迷留下的最大印象。对此,周鲁男表示,尽管今年球队在内线进行了补强,但想要获取更好的成绩,还是要在外线做文章,“在外线能更好地把我们的优势和特点发挥出来。同时,我们需要把整体的防守做得更细一些,做好联防,这也是我们接下去的目标。”

作为华大男篮“九冠王”的缔造者之一,周鲁男的身份从球员转变为教练,带领球队继续征战CUBA,也与队员打成一片,这对他来说是一种幸运。“感受最深的是球队的整体氛围很好,不管是在训练还是在比赛中,大家都会相互鼓励。”周鲁男说,他希望与队员一起,通过更多比赛的积累,不断总结经验,不断提升自己。

周鲁男直言,自己做事有点偏执,以前做球员时身体条件不太出众,但永远是最努力的那一个。现在作为教练,把自己所知道的教给队员,看着队员不断成长进步,感觉自己价值在他们身上得到了体现。“教练的工作很辛苦,也很幸福,一辈子能够做好一件事,对我而言,已经知足。”周鲁男说。

球员专访

王牌后卫升任队长 彭凌:站好最后一班岗

本报记者 刘泽宇 秦越 文图

俗话说“铁打的营盘流水的兵”,校园篮球的魅力就在于每年都有新星诞生,也有老将谢幕。今年CUBA,研一学生彭凌升任华侨大学男篮队长一职,同时也迎来了他在CUBA舞台的最后一次征战。

“感觉身上的责任更重了。”2日上午,彭凌结束训练后接受了本报记者的采访,对于升任球队队长,他表示,将全力以赴站好最后一班岗,争取为球队多做贡献。

作为华侨大学的主力球员和王牌后卫,彭凌的进攻端较为全面,能突能投,突破启动速度快且极具杀伤力。同时,他还有一手漂亮的外线三分球技术,CUBA三分球命中率达到30%以上。高中时期,彭凌已经在福建地区小有名气,曾帮助莆田一中拿下福建省中学生联赛冠军。CUBA菜鸟赛季,彭凌就得到了教练的重用,随队拿下过全国四强以及CUBA基层赛福建省冠军。

谈及在华大男篮的成长,彭凌告诉记者,他最大的收获就是心态更成熟了,“我刚来华大的时候,打球很毛躁,经常会带着情绪打球。比赛落后时,就会想着尽快追回比分,这样有时会适得其反。经过教练组的指导,以及这几年的比赛,我逐渐把心态放平,学会了以平稳的心态去面对比赛。只要大家都把自己分内的事情做好,成绩自然会越来越好。”

代表华大男篮征战CUBA的这几年,彭凌经历过高潮,也遇到过低谷。他说,印象最深的还是2019年全国赛与总冠军清华男篮的那场比赛,球队曾半场领先对手21分,不过最终被对手翻盘。“遇到这种比赛最是遗憾,明明上半场打得很好,为什么在下半场被对手逆转,给那些即将毕业的学长留下遗憾?这是我一直在总结和思考的问题。”彭凌说。

对于自己在CUBA的最后一舞,彭凌表示,华大男篮这个大家庭给了他家的温暖,他也希望自己最好的一面去迎接比赛,不留遗憾地为球队做出贡献。



亚俱杯明年9月举行 CBA冠军队有参赛名额

本报综合 12月6日,FIBA(国际篮球联合会)官方宣布,亚洲篮球俱乐部冠军杯赛将于2022年9月26日-10月1日进行。

比赛地点待定,共八支球队参赛,目前已确定的参赛队伍有中国(CBA)、日本(B联赛)、韩国(KBL)、菲律宾(PBA)各一支球队。另外四支参赛队将通过资格赛产生。冠军球队将获得2023年国际篮联亚洲杯参赛资格。

首届亚洲杯冠军杯赛于1981年在中国香港举办,至今共成功举办25届,中国曾先后派出八一、辽宁、广东、北京奥神、新疆队参加该比赛,共取得4次冠军、4次亚军、1次季军的成绩。

斯诺克英锦赛夺冠 赵心童排名赛首捧杯

新华社伦敦12月5日电 中国新秀赵心童5日在斯诺克英锦赛决赛中10:5力克比利时人布雷切尔,第一次闯入排名赛决赛即成功夺冠。

24岁的赵心童在约克之旅中发挥平稳而出色,第三轮他6:5险胜曾四夺世锦赛冠军的老将希金斯,而后四分之一决赛和半决赛都是横扫世界排名前15的对手。

第一次亮相排名赛决赛,世界排名第26位的赵心童看起来依然从容。5:3首节领先后,他第二节继续保持强势,最终10:5战胜绰号“比利时子弹”的对手,捧得排名赛首冠。

“我实在太开心了,我的梦想终于成真了。”赵心童赛后说。虽然他的天赋早就被许多高手提及,但已有6年职业生涯的赵心童表示,这次夺冠对他而言会是一个新的起点。“我将更有信心,去赢得更多比赛。”

此前,中国名将丁俊晖曾三夺英锦赛桂冠,如今赵心童也成为这一斯诺克“三大赛”之一的赢家。对此,赵心童表示这让他觉得这次胜利更加特别,而他也相信未来会有更多中国球员赢得一样的荣誉。

当日的胜利还意味着赵心童的世界排名将飞升至第十,他因此获得了世界前16名才能参加的大师赛请柬,下个月将在又一个“三大赛”中亮相,首轮再次对阵“苏格兰巫师”希金斯。

他表示,自己接下来将更加刻苦地训练,为大师赛做好准备。不过在此之前,他先要回家好好睡个觉,“也许明天去唱个卡拉OK,我会唱《我们是冠军》”。



赵心童在赛后举起奖杯。新华社

冬奥冰壶资格赛开赛 俄韩美首日两连胜

新华社北京12月6日电 世界冰壶联合会消息,北京冬奥会冰壶资格赛当地时间5日在荷兰吕伐登开赛。俄罗斯、韩国、美国混双队首日斩获两连胜,在冬奥会参赛资格的争夺中占得先机。

5日进行了12场混双比赛,俄罗斯队先后以9:2战胜西班牙队,9:3战胜匈牙利队,暂居A组头名。B组的韩国队、美国队同样两战告捷,居B组前两名。6日共有9场比赛,两支来自亚洲的队伍日本队和韩国队直接交锋。

本次资格赛分为两个阶段,5日至9日为混双比赛,11日至18日为男子、女子比赛。各队将通过单循环赛、淘汰赛争夺最后8个参加北京冬奥会冰壶比赛的资格。其中,14支混双队伍被分为2组,决出2个北京冬奥会参赛资格。男子、女子各有9支队伍参赛,将分别产生3队参加北京冬奥会。

据世界冰壶联合会官网报道,包括东道主中国队在内的男、女各7支队伍和18支混双队伍已获得北京冬奥会冰壶比赛参赛资格。

分类广告

广告热线:13305077599
2021年12月7日 星期二

【福建省晋江市西园街道烧厝社区南区154号柯丽英不慎遗失身份证,列:350582195503220043,现声明作废。】

遗失声明
晋江市青阳跃鑫餐饮店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820334437,现声明作废。
晋江市青阳跃鑫餐饮店
2021年12月7日

遗失声明
晋江市永和镇后埔村人民调解委员会不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。
晋江市永和镇后埔村人民调解委员会
2021年12月7日

遗失声明
晋江金井公社湖厝大队湖厝村第3生产队许建兴,不慎遗失建筑房屋用地证明书原件,编号:NO.0027572,四至情况:东至炳清,西至路,南至路,北至许火厝地,现声明作废。
声明人:许世伟
2021年12月7日

遗失声明
晋江市安海豪品餐饮店,不慎遗失食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820486337,现声明作废。
晋江市安海豪品餐饮店
2021年12月7日